3agaHue

1. MocTpoiiTe TPACCMPOBOUYHbIE TaGAULbI ANA CNeyWMX aNrOPUTMOE:

1)A: =1 2)A: =1 3)A: =1
B: =2 B: =2 B: =2
A: =A+B C: =A A: =A+B
B: =2xA A: = B: =A-B
B: =C A: =A-B

2. Mexq.'ly KOMaHAaMu BEOda W BblBO4a EBMNULUWTE B alroOpuTM HECKOMIbKO KOMaH4 npuceavBa-
HWA, B pe3ynbTaTe 4ero AOMKEH MNONYy4YUTbCA aNropMTM BO3BefeHMA B 4-10 CTeneHb Bee-

ABHHOrO Yucna (AONONHUTENIbHbIE NEPEMEHHbIe, KpOoMe A, HE UCNOJIb30BaTh):
Beoag A

Boisog A




3agaHue

3. HaiTv MUHMManNbHOE YMCNO M U2 TPEX AaHHbIX a, b, c.

ANropuTM: Bnok-cxema:

4, HanucaTb anroputM HaxoxaeHus Hambonbwero obwero genutens HOA agyx uucen (anro-
putM EBKAMAA).

ANropuTMm: bnok-cxema:




